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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR LA JUNTA DE 
GOBIERNO LOCAL EL DÍA 26 DE NOVIEMBRE DE 2013 

 
SEÑORES ASISTENTES 

 
PRESIDE                                            
D. Félix Romero Moreno             CONCEJAL SECRETARIO       
            D. Pablo Moro Nieto    
CONCEJALES                                          
D. Antonio Eloy Ortega Gutiérrez          TITULAR DE LA ASESORÍA JURÍDICA               
D. Francisco Javier García Ruiz             D. Enrique Sánchez González      
D. Manuel M. Cardeña Gómez    
D. José Luís Hernández García            INTERVENTOR  
Dª Mª José Figueira de la Rosa   D. Jesús Jiménez Campos       
  
 
 
 Excusan su asistencia la Sra. Alcaldesa y los señores López Márquez y 
Coordinador General de Hacienda y Administración Pública.  
             
 Comparece, a la sesión de la  Junta de Gobierno Local el Sr. Vicesecretario, 
Titular del Órgano de Apoyo, a requerimiento del Sr. Concejal-Secretario y de la Sra. 
Alcaldesa, para asistir al Sr. Concejal Secretario en la redacción del acta. 

  
En la ciudad de Marbella, siendo las nueve horas y treinta minutos del día 26 de 

noviembre de 2013, se reúne la Junta de Gobierno Local, en el Salón de la Junta de 
Gobierno de la Casa Consistorial, con asistencia de los Sres. arriba expresados, al objeto 
de celebrar la sesión convocada, por Decreto de Alcaldía nº 2013D12241, de fecha  22 
de noviembre de 2013, una vez vista la relación de asuntos conclusos, remitida por el 
Titular del Órgano de Apoyo de la Junta de Gobierno Local, al Sr. Concejal Secretario, 
de fecha 21 de noviembre de 2013 y existiendo quórum para la válida celebración de la 
sesión. 

 

1.- APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL BORRADOR DEL ACTA DE LA 
SESIÓN DE LA JUNTA DE GOBIENRO LOCAL, DE FECHA 19/11/13.- 
Seguidamente se da cuenta del borrador del acta de la sesión de la Junta de Gobierno 
Local de fecha 19/11/13. 

 
La Junta de Gobierno Local, por unanimidad, acuerda APROBAR el borrador 

del acta de la sesión de la Junta de Gobierno Local de fecha 19/11/13. 
 
2.- CORRESPONDENCIA Y DISPOSICIONES OFICIALES.- 

Seguidamente se da cuenta de las siguientes disposiciones oficiales: 
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ANUNCIO del Ayuntamiento de Marbella por el que se publica la 
Formalización del Contrato Administrativo del expediente de “Suministro consistente 
en la adquisición de dieciocho (18) motocicletas para la Policía Local de Marbella”. 

 
ANUNCIO del Ayuntamiento de Marbella por el que se publica la 

Formalización del Contrato Administrativo del expediente de “Obra de ampliación del 
Centro de Servicios Sociales Comunitarios en C/ San Bernabé, esquina C/ Vázquez 
Clavel, término municipal de Marbella”. 

 
ANUNCIO del Ayuntamiento de Marbella por el que se publica la 

Formalización del Contrato Administrativo del expediente de la obra denominada 
“ejecución de acerado norte en la antigua N-340, tramo Arco-Los Barcos, término 
Municipal de Marbella. 

 
ANUNCIO del Ayuntamiento de Marbella por el que se publica la 

Formalización del Contrato Administrativo del expediente de “Suministro de equipos, 
lámparas y luminarias para actuaciones de eficiencia energética del Excmo. 
Ayuntamiento de Marbella”. 

 
ANUNCIO de la Delegación de Urbanismo, Servicio de Disciplina Urbanística, 

del Ayuntamiento de Marbella relativa a publicación íntegra de la “Ordenanza de 
Inspección técnica de Edificaciones y Construcciones”, aprobada definitivamente por 
acuerdo de la Comisión Plenaria de Personal y Régimen Interior en sesión celebrada el 
día 20 de septiembre de 2013. 

 
ANUNCIO de la Delegación de Urbanismo, Área de Planeamiento y Gestión, 

mediante el que se hace público que, por acuerdo adoptado por el Pleno de la 
Corporación, en su sesión de fecha 27/09/2013, se procedió a la aprobación definitiva 
del estudio de detalle de las parcelas j.2, j.3 y j.4 de la Urbanización Arroyo de Las 
Piedras. 

 
DECRETO número 3382/2013, de fecha 11 de septiembre de 2013, sobre 

Delegación de Presidencia y ordenado por la Presidencia de la Diputación, ha tenido a 
bien: 

- Designar al Ayuntamiento de Marbella como representante ante el Consejo 
Asesor de la Zona Marbella. 

 
RESOLUCIÓN de 8 de noviembre de 2013, de la Dirección General de 

Empleo, por la que se publica la relación de fiestas laborales para el año 2014. 
 
EXPEDIENTE DE EXPROPIACIÓN FORZOSA 29-1235 (EII) 

DERIVADO DE LA EJECUCIÓN DEL PROYECTO ACTUACIONES EN LAS 
DUNAS DE ARTOLA, TÉRMINO MUNICIPAL DE MARBELLA. 

 
ORDEN HAP/2161/2013, de 14 de noviembre, por la que se regula el 

procedimiento de rendición al Tribunal de Cuentas de las cuentas anuales y demás 
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información por la entidades reguladas en el tercer párrafo de la disposición adicional 
novena de la Ley 47/2003, de 26 de noviembre, General Presupuestaria, que deben 
aplicar el Plan General de Contabilidad y la información de carácter anual, trimestral y 
mensual a remitir a la Intervención General de la Administración del Estado por dichas 
entidades. 

 
ORDEN de 5 de noviembre de 2013, por la que se publica la modificación del 

Anexo I y los valores de las variables a que se refiere el artículo 11.2 de la Ley 6/2010, 
de 11 de junio, reguladora de la participación de las entidades locales en los tributos de 
la Comunidad Autónoma de Andalucía. 

 
ORDEN de  12  de  noviembre  de  2013,  por  la  que  se  amplía  el  plazo  para  

resolver la convocatoria de subvenciones en materia de Modernización de las Pymes 
Comerciales y la Mejora de la Calidad y la Competitividad en el Pequeño Comercio, 
correspondiente al ejercicio 2013. 

 
RESOLUCIÓN de 31 de octubre de 2013, de la Secretaría General de 

Educación, por la que se efectúa la convocatoria pública para la concesión de 
subvenciones a las Escuelas de Música y Danza dependientes de Entidades Locales para 
el año 2014. 

 
REAL DECRETO 869/2013, de 8 de noviembre, por el que se modifica el Real 

Decreto  1553/2005,  de   23  de  diciembre,   por   el  que  se  regula  la  expedición  del  
documento nacional de identidad y sus certificados de firma electrónica 

 
La Junta de Gobierno Local, por unanimidad, acuerda QUEDAR ENTERADA  

de las disposiciones oficiales, anteriormente referenciadas y dar traslado a las 
delegaciones competentes. 

 
3.- ASUNTOS ECONÓMICOS: 
 
3.1.- RELACIÓN DE FACTURAS Nº 221/13.- Seguidamente se da cuenta de 

la relación de facturas nº 221/13. 
 

La Junta de Gobierno Local, por unanimidad, acuerda APROBAR la relación de 
facturas,  que  cuenta con  el  conforme de  la  Intervención  Municipal, nº 221/13,  por 
importe de  8.226,59 €. 
 
  

3.2.- PROPUESTA DEL SR. TTE. ALCALDE DELEGADO DE 
BIENESTAR SOCIAL RELATIVA A AYUDA ECONÓMICA FAMILIAR.- 
Seguidamente se procede a la lectura de la propuesta. 
 

La Junta de Gobierno Local, por unanimidad, acuerda APROBAR la propuesta. 
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3.3.- PROPUESTA DEL SR. TTE. ALCALDE DELEGADO DE 
BIENESTAR SOCIAL RELATIVA A AYUDA ECONÓMICA DE 
EMERGENCIA SOCIAL.- Seguidamente se procede a la lectura de la propuesta. 

 
La Junta de Gobierno Local, por unanimidad, acuerda APROBAR la propuesta. 
 
3.4.- PROPUESTA DE LA SRA. DELEGADA DE CULTURA SOBRE EL 

OTORGAMIENTO DE SUBVENCIONES PARA EL EJERCICIO 2013.- 
Seguidamente se procede a la lectura de la propuesta. 

 
La Junta de Gobierno Local, por unanimidad, acuerda APROBAR la propuesta. 
 
3.5.- RELACIÓN DE FACTURAS Nº 1298/13.- Seguidamente se da cuenta de 

la relación de facturas nº 1298/13. 
 
La Junta de Gobierno Local, por unanimidad, acuerda APROBAR la relación de 

facturas, que cuenta con el conforme de la Intervención Municipal, nº 1298/13, por 
importe de  254.658,84 €. 

 
3.6.- RELACIÓN DE FACTURAS Nº 1299/13.- Seguidamente se da cuenta de 

la relación de facturas nº 1299/13. 
 
La Junta de Gobierno Local, por unanimidad, acuerda APROBAR la relación de 

facturas,  que  cuenta  con  el  conforme de  la  Intervención  Municipal, nº 1299/13, por 
importe de  18.574,26 €. 

 
3.7.- RELACIÓN DE FACTURAS Nº 1301/13.-  Seguidamente se da cuenta 

de la relación de facturas nº 1301/13. 
 

La Junta de Gobierno Local, por unanimidad, acuerda APROBAR la relación de 
facturas, que cuenta con el conforme de la Intervención Municipal, nº 1301/13, por 
importe de  563.602,50 €. 

 
3.8.- RELACIÓN DE FACTURAS Nº 1302/13.- Seguidamente se da cuenta de 

la relación de facturas nº 1302/13. 
 

La Junta de Gobierno Local, por unanimidad, acuerda APROBAR la relación de 
facturas, que cuenta con el conforme de la Intervención Municipal, nº 1302/13, por 
importe de  198.002,89 €. 

 
3.9.- RELACIÓN DE FACTURAS Nº 1297/13.- Seguidamente se da cuenta de 

la relación de facturas nº 1297/13. 
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La Junta de Gobierno Local, por unanimidad, acuerda APROBAR la relación de 
facturas, que cuenta con el conforme de la Intervención Municipal, nº 1297/13, por 
importe de  57.780,38 €. 

 
3.10.- PROPUESTAS DEL SR. TTE. ALCALDE DELEGADO DE OBRAS 

Y SERVICIOS OPERATIVOS SOBRE APROBACIÓN DE CERTIFICACIONES 
DE OBRAS (8): 

 
3.10.1.- PROPUESTA DEL SR. TTE. ALCALDE DELEGADO DE OBRAS 

Y SERVICIOS OPERATIVOS SOBRE APROBACIÓN DE CERTIFICACIÓN 
CORRESPONDIENTE A LA OBRA DE ACONDICIONAMIENTO DE 
INFRAESTRUCTURAS URBANAS EN MOLINO DE VIENTO Y AVD. 
RICARDO SORIANO Y JACINTO BENAVENTE.- Seguidamente se procede a la 
lectura de la propuesta. 

 
 La Junta de Gobierno Local, por unanimidad, acuerda APROBAR la propuesta. 

 
3.10.2.- PROPUESTA DEL SR. TTE. ALCALDE DELEGADO DE OBRAS 

Y SERVICIOS OPERATIVOS SOBRE APROBACIÓN DE CERTIFICACIÓN 
CORRESPONDIENTE A LA OBRA DE REHABILITACIÓN Y MEJORA 
CAMPO FUTBOL 7 DE  POLIDEPORTIVO SANTA MARÍA DE LAS 
CHAPAS.- Seguidamente se procede a la lectura de la propuesta. 

 
 La Junta de Gobierno Local, por unanimidad, acuerda APROBAR la propuesta. 

 
3.10.3.- PROPUESTA DEL SR. TTE. ALCALDE DELEGADO DE OBRAS 

Y SERVICIOS OPERATIVOS SOBRE APROBACIÓN DE CERTIFICACIÓN 
CORRESPONDIENTE A LA OBRA DE EJECUCIÓN VIAL DE ACCESO 
PARQUE DE LOS TRES JARDINES.- Seguidamente se procede a la lectura de la 
propuesta. 

 
 La Junta de Gobierno Local, por unanimidad, acuerda APROBAR la propuesta. 

 
3.10.4.- PROPUESTA DEL SR. TTE. ALCALDE DELEGADO DE OBRAS 

Y SERVICIOS OPERATIVOS SOBRE APROBACIÓN DE CERTIFICACIÓN 
CORRESPONDIENTE A LA OBRA DE AMPLIACIÓN CENTRO SERV. 
SOCIALES COMUNITARIOS EN C/ SAN BERNABÉ ESQUINA C/VAZQUEZ 
CLAVEL.- Seguidamente se procede a la lectura de la propuesta. 

 
 La Junta de Gobierno Local, por unanimidad, acuerda APROBAR la propuesta. 

 
3.10.5.- PROPUESTA DEL SR. TTE. ALCALDE DELEGADO DE OBRAS 

Y SERVICIOS OPERATIVOS SOBRE APROBACIÓN DE CERTIFICACIÓN 
CORRESPONDIENTE A LA REDACCIÓN DE PROYECTO Y EJECUCIÓN 
DE LAS OBRAS DE REHABILITACIÓN DEL TRAPICHE GUADAIZA.- 
Seguidamente se procede a la lectura de la propuesta. 
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 La Junta de Gobierno Local, por unanimidad, acuerda APROBAR la propuesta. 

 
3.10.6.- PROPUESTA DEL SR. TTE. ALCALDE DELEGADO DE OBRAS 

Y SERVICIOS OPERATIVOS SOBRE APROBACIÓN DE CERTIFICACIÓN 
CORRESPONDIENTE A LA OBRA DE “PARQUE DE LAS PETUNIAS” DE 
SAN PEDRO ALCÁNTARA.- Seguidamente se procede a la lectura de la propuesta. 

 
 La Junta de Gobierno Local, por unanimidad, acuerda APROBAR la propuesta. 

 
3.10.7.- PROPUESTA DEL SR. TTE. ALCALDE DELEGADO DE OBRAS 

Y SERVICIOS OPERATIVOS SOBRE APROBACIÓN DE CERTIFICACIÓN 
CORRESPONDIENTE A LA OBRA DE INTEGRACIÓN URBANA DE LOS 
ESPACIOS GENERADOS TRAS EL SOTERRAMIENTO A-7, TRAVESÍA SAN 
PEDRO.- Seguidamente se procede a la lectura de la propuesta. 

 
 La Junta de Gobierno Local, por unanimidad, acuerda APROBAR la propuesta. 

 
3.10.8.- PROPUESTA DEL SR. TTE. ALCALDE DELEGADO DE OBRAS 

Y SERVICIOS OPERATIVOS SOBRE APROBACIÓN DE CERTIFICACIÓN 
CORRESPONDIENTE A LA OBRA DE PABELLÓN POLIDEPORTIVO EN 
BELLO HORIZONTE.- Seguidamente se procede a la lectura de la propuesta. 

 
 La Junta de Gobierno Local, por unanimidad, acuerda APROBAR la propuesta. 

 
4.- PROPUESTA DEL SR. TENIENTE DE ALCALDE DELEGADO DE 

BIENESTAR SOCIAL SOBRE ESTIMACIÓN DE SOLICITUD DE PLAZA EN 
VIVIENDA TUTELADA.- Seguidamente se procede a la lectura de la propuesta. 

 
La Junta de Gobierno Local, por unanimidad, acuerda APROBAR la propuesta. 
 
5.- ASUNTOS DE LA DELEGACIÓN DE COMERCIO: 
 
5.1.- PROPUESTA DEL SR. TENIENTE DE ALCALDE DELEGADO DE 

INDUSTRIA, COMERCIO Y VÍA PÚBLICA SOBRE TRANSMISIÓN DE LA 
LICENCIA Nº 52 DEL MERCADILLO DE SAN PEDRO ALCÁNTARA.- 
Seguidamente se da lectura de la propuesta. 
  
 La Junta de Gobierno Local, por unanimidad, acuerda APROBAR la propuesta. 

 
 5.2.- PROPUESTA DEL SR. TTE. DE ALCALDE DELEGADO DE 
INDUSTRIA, COMERCIO Y VÍA PÚLBICA RELATIVA A CAMBIO DE 
UBICACIÓN ENTRE LOS TITULARES DE LOS PUESTOS Nº 104 Y Nº 101 
DEL MERCADILLO DE NUEVA ANDALUCÍA.-   Seguidamente se da lectura de 
la propuesta. 
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 La Junta de Gobierno Local, por unanimidad, acuerda APROBAR la propuesta. 

 
6.- ASUNTOS DEL SERVICIO DE PATRIMONIO Y BIENES: 
 
6.1.- PROPUESTA DEL SR. DIRECTOR GENERAL DE PATRIMONIO,  

BIENES Y URBANISMO SOBRE LA RESOLUCIÓN DEL EXPEDIENTE DE 
RECUPERACIÓN DE OFICIO, DE UNA SUPERFICIE DE TERRENO DE 
1.032,82 M2, QUE FORMA PARTE DE PARCELA DE TITULARIDAD 
MUNICIPAL SITUADA EN URB. LA PEPINA, DENOMINADA V-1, OCUPADA 
POR LA M. A. MEDIANTE INSTALACIÓN DE PISTAS DE TENIS.-  
Seguidamente se da lectura de la propuesta. 

 
La Junta de Gobierno Local, por unanimidad, acuerda APROBAR la propuesta. 
 
7.- PROPUESTA DEL SR. TTE. ALCALDE DELEGADO DE OBRAS Y 

SERVICIOS OPERATIVOS RELATIVA A LA RECEPCIÓN DE LAS 
INFRAESTRUCTURAS HIDRÁULICAS DE CESIÓN OBLIGATORIA DE 
CALLE LA PLAYA, URBANIZACIÓN CALAHONDA (T.M. MARBELLA) 
(EXPTE. NUM. 006/2013).- Seguidamente se procede a la lectura de la propuesta. 
 

La Junta de Gobierno Local, por unanimidad, acuerda APROBAR la propuesta. 
 
8.- EXPEDIENTES DE PERSONAL.- Se da cuenta de los expedientes de 

personal: 
 
 Y la Junta de Gobierno Local, por unanimidad, acuerda: Quedar enterada. 
  

9.- ASUNTOS URBANÍSTICOS.- Seguidamente se trataron los siguientes 
asuntos urbanísticos: 

 
9.1.- LICENCIAS DE OBRAS.- Examinadas las instancias presentadas en 

solicitud de licencia municipal de obras, y vistos los proyectos técnicos y demás 
informes emitidos y unidos a sus respectivos expedientes. 

 
 9.1.1.- D. F., S.L. (EXPTE. 85/03).-  
 
 La Junta de Gobierno Local, por unanimidad, acuerda: CONCEDER, licencia 
de obras. 
  
 9.1.2.- Q., S.L.U. (EXPTE. 884/12).-  
 
 La Junta de Gobierno Local, por unanimidad, acuerda: DAR POR 
CUMPLIMENTADOS los condicionantes impuestos a la licencia de obras concedida. 
 



 

 
  

- 8 - 

 9.2.- LICENCIAS DE 1ª OCUPACIÓN- Examinadas las instancias 
presentadas en solicitud de licencia municipal de 1ª Ocupación, y visto los proyectos 
técnicos y demás informes emitidos y unidos a sus respectivos expedientes. 

 
 9.2.1.- C. R. D. L. F. (EXPTE. 1090/09).-  
 
 La Junta de Gobierno Local, por unanimidad, acuerda: CONCEDER, Licencia 
de Primera Ocupación. 
 
 9.2.2.- S. W. C. (EXPTE. 485/04).-   
 
 La Junta de Gobierno Local, por unanimidad, acuerda: CONCEDER Licencia 
de Primera Ocupación. 
 
 9.3.- VARIOS.- Se trataron los siguientes asuntos varios: 

 
9.3.1.- DACIÓN DE CUENTA DE DECRETOS RELATIVOS A ASUNTOS 

URBANÍSTICOS.- Seguidamente se da cuenta de Decretos relativos a Licencias de 
Obras y 1ª Ocupación. 

 
La Junta de Gobierno Local, por unanimidad, acuerda QUEDAR ENTERADA 

de los Decretos. 
 
10.- ASUNTOS URGENTES.- Comenzada la sesión y de orden de la 

Presidencia, se incluyen en el Orden del Día, por razones de Urgencia, previamente 
declarada, por unanimidad, motivándola en la necesidad de dar pronta satisfacción a los 
derechos de los ciudadanos y a las necesidades públicas que se sustancian en los asuntos 
que se incluyen en este punto, y que son tratados a continuación. Se hace constar que 
los mismos no han podido ser debidamente estudiados por el Titular del Órgano de 
Apoyo, ni por el Secretario de la Junta de Gobierno Local, ni por la Intervención, ni por 
el Titular de la Asesoría Jurídica, dado que han sido presentados una vez realizado el 
correspondiente Orden del Día; salvo aquellos expedientes en los que se hace constar la 
existencia de informe. 

 
10.1.- PROPUESTAS DEL SR. TENIENTE DE ALCALDE DELEGADO 

DE BIENESTAR SOCIAL SOBRE APROBACIÓN DEL GASTO Y 
CONCESIÓN DE AYUDA ECONÓMICA DE EMERGENCIA SOCIAL 
(COMEDOR)(16): 

 
10.1.1.- PROPUESTA DEL SR. TENIENTE DE ALCALDE DELEGADO 

DE BIENESTAR SOCIAL SOBRE APROBACIÓN DEL GASTO Y 
CONCESIÓN DE AYUDA ECONÓMICA DE EMERGENCIA SOCIAL 
(COMEDOR).- Seguidamente se procede a la lectura de la propuesta. 
 

La Junta de Gobierno Local, previa declaración unánime de la urgencia, por 
unanimidad, acuerda APROBAR la propuesta. 
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10.1.2.- PROPUESTA  DEL SR. TENIENTE  DE  ALCALDE DELEGADO  

DE BIENESTAR SOCIAL SOBRE APROBACIÓN DEL GASTO Y 
CONCESIÓN DE AYUDA ECONÓMICA DE EMERGENCIA SOCIAL 
(COMEDOR).- Seguidamente se procede a la lectura de la propuesta. 
 

La Junta de Gobierno Local, previa declaración unánime de la urgencia, por 
unanimidad, acuerda APROBAR la propuesta. 

 
10.1.3.- PROPUESTA DEL SR. TENIENTE DE ALCALDE DELEGADO 

DE BIENESTAR SOCIAL SOBRE APROBACIÓN DEL GASTO Y 
CONCESIÓN DE AYUDA ECONÓMICA DE EMERGENCIA SOCIAL 
(COMEDOR).- Seguidamente se procede a la lectura de la propuesta. 

 
La Junta de Gobierno Local, previa declaración unánime de la urgencia, por 

unanimidad, acuerda APROBAR la propuesta. 
 
10.1.4.- PROPUESTA DEL SR. TENIENTE DE ALCALDE DELEGADO 

DE BIENESTAR SOCIAL SOBRE APROBACIÓN DEL GASTO Y 
CONCESIÓN DE AYUDA ECONÓMICA DE EMERGENCIA SOCIAL 
(COMEDOR).- Seguidamente se procede a la lectura de la propuesta. 
 

La Junta de Gobierno Local, previa declaración unánime de la urgencia, por 
unanimidad, acuerda APROBAR la propuesta. 

 
10.1.5.- PROPUESTA DEL SR. TENIENTE DE ALCALDE DELEGADO 

DE BIENESTAR SOCIAL SOBRE APROBACIÓN DEL GASTO Y 
CONCESIÓN DE AYUDA ECONÓMICA DE EMERGENCIA SOCIAL 
(COMEDOR).- Seguidamente se procede a la lectura de la propuesta. 
 

La Junta de Gobierno Local, previa declaración unánime de la urgencia, por 
unanimidad, acuerda APROBAR la propuesta. 

 
10.1.6.- PROPUESTA DEL SR. TENIENTE DE ALCALDE DELEGADO 

DE BIENESTAR SOCIAL SOBRE APROBACIÓN DEL GASTO Y 
CONCESIÓN DE AYUDA ECONÓMICA DE EMERGENCIA SOCIAL 
(COMEDOR).- Seguidamente se procede a la lectura de la propuesta. 
 

La Junta de Gobierno Local, previa declaración unánime de la urgencia, por 
unanimidad, acuerda APROBAR la propuesta. 

 
10.1.7.- PROPUESTA DEL SR. TENIENTE DE ALCALDE DELEGADO 

DE BIENESTAR SOCIAL SOBRE APROBACIÓN DEL GASTO Y 
CONCESIÓN DE AYUDA ECONÓMICA DE EMERGENCIA SOCIAL 
(COMEDOR).- Seguidamente se procede a la lectura de la propuesta. 
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La Junta de Gobierno Local, previa declaración unánime de la urgencia, por 
unanimidad, acuerda APROBAR la propuesta. 

 
10.1.8.- PROPUESTA DEL SR. TENIENTE DE ALCALDE DELEGADO 

DE BIENESTAR SOCIAL SOBRE APROBACIÓN DEL GASTO Y 
CONCESIÓN DE AYUDA ECONÓMICA DE EMERGENCIA SOCIAL 
(COMEDOR).- Seguidamente se procede a la lectura de la propuesta. 
 

La Junta de Gobierno Local, previa declaración unánime de la urgencia, por 
unanimidad, acuerda APROBAR la propuesta. 

 
10.1.9.- PROPUESTA DEL SR. TENIENTE DE ALCALDE DELEGADO 

DE BIENESTAR SOCIAL SOBRE APROBACIÓN DEL GASTO Y 
CONCESIÓN DE AYUDA ECONÓMICA DE EMERGENCIA SOCIAL 
(COMEDOR).- Seguidamente se procede a la lectura de la propuesta. 
 

La Junta de Gobierno Local, previa declaración unánime de la urgencia, por 
unanimidad, acuerda APROBAR la propuesta. 

 
10.1.10.- PROPUESTA DEL SR. TENIENTE DE ALCALDE DELEGADO 

DE BIENESTAR SOCIAL SOBRE APROBACIÓN DEL GASTO Y 
CONCESIÓN DE AYUDA ECONÓMICA DE EMERGENCIA SOCIAL 
(COMEDOR).- Seguidamente se procede a la lectura de la propuesta. 
 

La Junta de Gobierno Local, previa declaración unánime de la urgencia, por 
unanimidad, acuerda APROBAR la propuesta. 

 
10.1.11.- PROPUESTA DEL SR. TENIENTE DE ALCALDE DELEGADO 

DE BIENESTAR SOCIAL SOBRE APROBACIÓN DEL GASTO Y 
CONCESIÓN DE AYUDA ECONÓMICA DE EMERGENCIA SOCIAL 
(COMEDOR).- Seguidamente se procede a la lectura de la propuesta. 
 

La Junta de Gobierno Local, previa declaración unánime de la urgencia, por 
unanimidad, acuerda APROBAR la propuesta. 

 
10.1.12.- PROPUESTA DEL SR. TENIENTE DE ALCALDE DELEGADO 

DE BIENESTAR SOCIAL SOBRE APROBACIÓN DEL GASTO Y 
CONCESIÓN DE AYUDA ECONÓMICA DE EMERGENCIA SOCIAL 
(COMEDOR).- Seguidamente se procede a la lectura de la propuesta. 
 

La Junta de Gobierno Local, previa declaración unánime de la urgencia, por 
unanimidad, acuerda APROBAR la propuesta.  
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10.1.13.- PROPUESTA DEL SR. TENIENTE DE ALCALDE DELEGADO 
DE BIENESTAR SOCIAL SOBRE APROBACIÓN DEL GASTO Y 
CONCESIÓN DE AYUDA ECONÓMICA DE EMERGENCIA SOCIAL 
(COMEDOR).- Seguidamente se procede a la lectura de la propuesta. 
 

La Junta de Gobierno Local, previa declaración unánime de la urgencia, por 
unanimidad, acuerda APROBAR la propuesta. 

 
10.1.14.- PROPUESTA DEL SR. TENIENTE DE ALCALDE DELEGADO 

DE BIENESTAR SOCIAL SOBRE APROBACIÓN DEL GASTO Y 
CONCESIÓN DE AYUDA ECONÓMICA DE EMERGENCIA SOCIAL 
(COMEDOR).- Seguidamente se procede a la lectura de la propuesta. 
 

La Junta de Gobierno Local, previa declaración unánime de la urgencia, por 
unanimidad, acuerda APROBAR la propuesta. 

 
10.1.15.- PROPUESTA DEL SR. TENIENTE DE ALCALDE DELEGADO 

DE BIENESTAR SOCIAL SOBRE APROBACIÓN DEL GASTO Y 
CONCESIÓN DE AYUDA ECONÓMICA DE EMERGENCIA SOCIAL 
(COMEDOR).- Seguidamente se procede a la lectura de la propuesta. 
 

La Junta de Gobierno Local, previa declaración unánime de la urgencia, por 
unanimidad, acuerda APROBAR la propuesta. 

 
10.1.16.- PROPUESTA DEL SR. TENIENTE DE ALCALDE DELEGADO 

DE BIENESTAR SOCIAL SOBRE APROBACIÓN DEL GASTO Y 
CONCESIÓN DE AYUDA ECONÓMICA DE EMERGENCIA SOCIAL 
(COMEDOR).- Seguidamente se procede a la lectura de la propuesta. 
 

La Junta de Gobierno Local, previa declaración unánime de la urgencia, por 
unanimidad, acuerda APROBAR la propuesta. 

 
10.2.- PROPUESTA DEL SR. COORDINADOR GENERAL DE 

HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA SOBRE MODIFICACIÓN DE 
LA RELACIÓN DE PUESTOS DE TRABAJO DEL PERSONAL 
FUNCIONARIO POR MODIFICACIÓN DE LAS FUNCIONES ASIGNADAS 
AL PUESTO DE TRABAJO DE ADJUNTO A INTERVENCIÓN.- Seguidamente 
se da lectura de la propuesta. 
 
 La Junta de Gobierno Local, previa declaración unánime de la urgencia, por 
unanimidad, acuerda APROBAR la propuesta. 
 

10.3.- DACIÓN DE CUENTA DEL DIRECTOR GENERAL DE 
ASESORÍA JURÍDICA SOBRE ACTUACIONES LLEVADAS A CABO EN 
MATERIA DE ASESORÍA JURÍDICA, EN RELACIÓN A LOS EXPEDIENTES 
DE RECLAMACIÓN DE DAÑOS SUFRIDOS EN LOS BIENES DE DOMINIO 
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PÚBLICO MUNICIPAL COMO CONSECUENCIA DE ACCIDENTES DE 
TRÁFICO INICIADOS Y TRAMITADOS EN 2013.- “CONSIDERANDO que con 
fecha 12 de noviembre de 2009, el Sr. Concejal de los Servicios Jurídicos presenta 
propuesta a la Junta de Gobierno Local sobre el borrador de protocolo a seguir en 
relación a la reclamación de daños ocasionados a bienes públicos de titularidad 
municipal como consecuencia de accidentes de tráfico. 

 
 La Junta de Gobierno Local, previa declaración unánime de la urgencia, por 
unanimidad, acuerda DARSE POR ENTERADA de los expedientes referidos. 
 

10.4.- DACIÓN DE CUENTA DEL DIRECTOR GENERAL DE 
ASESORÍA JURÍDICA SOBRE ACTUACIONES LLEVADAS A CABO EN 
MATERIA DE ASESORÍA JURÍDICA, EN RELACIÓN A LOS EXPEDIENTES 
DE RECLAMACIÓN DE DAÑOS SUFRIDOS EN LOS BIENES DE DOMINIO 
PÚBLICO MUNICIPAL COMO CONSECUENCIA DE ACCIDENTES DE 
TRÁFICO FINALIZADOS DURANTE EL SEGUNDO SEMESTRE DE 2012.- “ 
CONSIDERANDO que con fecha 12 de noviembre de 2009, el Sr. Concejal de los 
Servicios Jurídicos presenta propuesta a la Junta de Gobierno Local sobre el borrador de 
protocolo a seguir en relación a la reclamación de daños ocasionados a bienes públicos 
de titularidad municipal como consecuencia de accidentes de tráfico. 

 
La Junta de Gobierno Local, previa declaración unánime de la urgencia, por 

unanimidad, acuerda DARSE POR ENTERADA de los expedientes  referidos. 
 
10.5.- PROPUESTA DEL SR. TENIENTE DE ALCALDE DELEGADO 

DE BIENESTAR SOCIAL RELATIVA A PRESTACIÓN DEL SERVICIO DE 
AYUDA A DOMICILIO.- Seguidamente se procede a la lectura de la propuesta. 
 
 La Junta de Gobierno Local, previa declaración unánime de la urgencia, por 
unanimidad, acuerda APROBAR la propuesta. 
 

10.6.- PROPUESTA DEL SR. TENIENTE DE ALCALDE DELEGADO 
DE BIENESTAR SOCIAL RELATIVA A EXTINCIÓN DE LA PRESTACIÓN 
DEL SERVICIO DE AYUDA A DOMICILIO Y ATENCIÓN A PERSONAS EN 
SITUACIÓN DE DEPENDENCIA.- Seguidamente se procede a la lectura de la 
propuesta. 
 
 La Junta de Gobierno Local, previa declaración unánime de la urgencia, por 
unanimidad, acuerda APROBAR la propuesta. 

 
10.7.- PROPUESTA DEL SR. TENIENTE DE ALCALDE DELEGADO 

DE BIENESTAR SOCIAL RELATIVA A EXTINCIÓN DE LA PRESTACIÓN 
DEL SERVICIO DE AYUDA A DOMICILIO.- Seguidamente se procede a la lectura 
de la propuesta. 
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La Junta de Gobierno Local, previa declaración unánime de la urgencia, por 
unanimidad, acuerda APROBAR la propuesta. 

 
10.8.- PROPUESTA DEL SR. CONCEJAL DELEGADO DE JUVENTUD 

Y FIESTAS SOBRE DESIGNACIÓN DE LOS PREMIOS DEL CONCURSO DE 
PASTORALES DE NAVIDAD.- Seguidamente se da lectura de la propuesta. 

 
La Junta de Gobierno Local, previa declaración unánime de la urgencia, por 

unanimidad, acuerda APROBAR la propuesta. 
 
10.9.- PROPUESTA DEL SR. TTE. ALCALDE DELEGADO DE 

BIENESTAR SOCIAL RELATIVA A REQUISITOS Y BAREMACIÓN DE 
PARA LA OBTENCIÓN DE CARNET PROFESIONAL (BTP).- Seguidamente se 
da lectura de la propuesta. 

 
La Junta de Gobierno Local, previa declaración unánime de la urgencia, por 

unanimidad, acuerda APROBAR la propuesta. 
 
10.10.-  PROPUESTA DE ADHESIÓN DEL AYUNTAMIENTO DE 

MARBELLA AL ACUERDO SUSCRITO ENTRE LA F. E. D. M. Y P. Y EL C. 
G. D. N., PARA LA GESTIÓN DEL IMPUESTO SOBRE EL INCREMENTO 
DEL VALOR DE LOS TERRENOS DE NATURALEZA URBANA.- 
Seguidamente se da lectura de la propuesta. 
 

La Junta de Gobierno Local, previa declaración unánime de la urgencia, por 
unanimidad, acuerda APROBAR la propuesta. 

 
11.- RUEGOS Y PREGUNTAS.- No se realizaron ruegos ni preguntas. 

 
Y no habiendo más asuntos que tratar, se levanta la sesión, siendo las diez horas 

y cinco minutos del día al principio indicado, levantándose de la misma el 
correspondiente borrador para el acta respectiva, que será sometida a su aprobación en 
una venidera, de todo lo cual, como Concejal Secretario, doy fe. 
 

 


